



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 20 АВГУСТА 2019 ГОДА

№19 (2243)

В фокусе внимания

ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ ЖИВА

Осенью традиционно обновится заводская Галерея почета. Ее украсят портреты 20 лучших работников компании. Этой чести будут удостоены руководители, специалисты и представители рабочих профессий, которые отличаются высокими производственными достижениями. Кандидатуры обсуждаются в цехах, отделах и службах Балаковорезинотехники, решение о поощрении каждого работника принимается коллегиально. Передовиков производства поздравят и.о. генерального директора ПАО "БРТ" Олег Анатольевич Сильченко, профсоюзный лидер Татьяна Александровна Чубрикова, руководители подразделений, многочисленные коллеги и друзья. Факт занесения на Доску почета будет отражен в именных свидетельствах, которые будут вручены поощренным сотрудникам, а также в личном деле и в трудовых книжках.

НОВЫЕ ДЕТАЛИ ДЛЯ МАРКИ "LADA"

Руководство ПАО "БРТ" продолжает придерживаться стратегического курса развития производства. На предприятии реализуется программа по расширению ассортимента ряда, в данный момент на действующем производстве продолжается освоение новой продукции для отечественных марок легковых автомобилей. Один из крупнейших проектов - совместная работа наших специалистов с представителями отдела по развитию поставщиков ПАО "АВТОВАЗ". Для тольяттинского автогиганта осваиваются новые автокомпоненты, которыми будут оснащаться модернизированные модели автомобилей. В последнем квартале этого года БРТ начнет поставлять шланги наливной горловины на легковые автомобили "LADA Granta" и детали шумоизоляции на внедорожник "LADA 4x4", а на Ижевский автозавод, где производится сборка седанов "LADA Vesta", планирует отправлять шланги системы охлаждения двигателя.

ОБСУДЯТ ДЕТАЛИ ФУТБОЛЬНОГО ТУРНИРА

Сегодня, 20 августа, в первичной профсоюзной организации ПАО "БРТ" соберется судейская коллегия. Рассматриваемые вопросы касаются организации проведения заводского турнира по футболу. На заседание коллегии приглашено по представителю от каждой спортивной команды. Напомним, в прошлом году в это же время за титул чемпиона боролись 6 команд. Предстоит провести жеребьевку, определить интенсивность и очередность футбольных матчей, составить турнирную таблицу участников. По уточнению председателя профкома Татьяны Чубриковой, соревнования по футболу будут проходить по круговой системе. Местом проведения выбрано футбольное поле за зданием ПГСС. Стоит сказать и том, что в этом году профком приобрел новые спортивные мячи. Так что все идем на футбол. Одни играть, другие получать от захватывающих матчей удовольствие.

НА ОСТРОВ СВЯЖСК

В середине сентября группа туристов из Центра "Милосердие", общественной организации нашего предприятия, снова собираются в путешествие. На этот раз - в паломническую поездку. По уточнению начальника Центра Надежды Валентиновны Москвиной, ветераны труда много раз были в великопленной Казани, однако ни разу так и не съездили на остров Свяжск. В этом году они решили восполнить этот пробел. Пенсионеры планируют добраться до столицы Татарстана на туристическом автобусе, остановиться в хостеле, посетить монастырь за городом, татарскую деревню и, конечно, познакомиться с достопримечательностями города-острова. Группа будет состоять из 25 человек, стоимость путевки - 5100 рублей. Если у вас, уважаемые заводчане, отпуск в это время - присоединяйтесь!

Менеджмент

Татьяна Олейникова

НАЧАЛСЯ ВНЕШНИЙ АУДИТ

Начало этой рабочей недели ознаменовалось важным событием - в ПАО "БРТ" начался внешний плановый аудит по действующим системам менеджмента на соответствие требованиям международного стандарта автомобильной промышленности IATF 16949 версии 2016 года, стандарта ISO 9001 и стандарта ISO 14001 версии 2015 года.

Аудит проходит в соответствии с утвержденными правилами и законодательными требованиями. Проверяющие анализируют процессы СМК и системы экологического менеджмента. Проверка завершится 23 августа расширенным совещанием по подведению итогов с участием аудиторской команды - представителей компании "ЮРС-Поволжье", и.о. генерального директора ПАО "БРТ" Олега Сильченко, руководителей структурных подразделений ПАО "БРТ", владельцев производственных процессов.

Спорт

ИДЕМ НА "ДОМАШНИЙ" ФУТБОЛ

В рамках ежегодной Спартакиады трудящихся в ПАО "БРТ" стартует турнир по футболу среди заводских команд.

Этот вид спорта - один из самых любимых среди работников Балаковорезинотехники, поэтому был включен организаторами - руководством первичной профсоюзной организации - в план соревнований ежегодной Спартакиады трудящихся. В настоящее время заканчивается процесс формирования спортивных команд.

Напомним, в прошлом году участниками дружеских матчей по футболу стали представители 6 заводских команд. По результатам спортивных баталий, беспорным лидером турнира была признана команда ООО "Полимерзапчасть", которая и забрала главный денежный приз. Смогут ли футболисты ПЗЧ удержать лидирующее положение в этом сезоне, или им придется уступить пальму первенства еще более сильным соперникам - покажет время. Пока давайте пожелаем всем участникам удачных пассов, азарта и везения, а болельщикам - интересных игр.

ОТПРАВЯТСЯ НА ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ МАРАФОН

Открыта регистрация на 28-й Экологический марафон "Самарская Лука". Старт состоится в воскресенье, 29 сентября, в г. Жигулевске.

Торжественная церемония открытия спортивного праздника начнется в 10 часов утра. Затем спортсмены отправятся к месту старта, на 15-минутную разминку. Марафонцы начнут забег на 42 километра 195 метров в 11 часов, забеги на дистанцию полумарафона и щадящие 10 километров состоятся на полтора часа позже. Спортсменам также отведено время на мини-подготовку к предстоящим испытаниям.

Для спортсменов ПАО "БРТ" участие в "Самарской Луке" стало доброй многолетней традицией. В этом году заводскую команду будут представлять на соревнованиях сильнейшие легкоатлеты: Владимир Стешенко, Юрий Тереханов, Вячеслав Осипов. Спонсором поездки заводских бегунов на "Самарскую Луку" выступает первичная профсоюзная организация Балаковорезинотехники, которая берет на себя все организационные расходы. Наши спортсмены будут преодолевать половину марафонского маршрута - 21 километр 100 метров. Это расстояние они должны будут пробежать за 3 часа.

Всем известно, что главной "изюминкой" марафона является его уникальная трасса, которая проходит по заповедным, живописным местам национального парка "Самарская Лука". Во время многокилометровой пробежки с одной стороны спортсменам открывается красивый вид на Волгу, с другой - на Жигулевские горы. Поэтому для многих участников марафон - это не только преодоление, но и комфортный отдых, радостное общение с друзьями и единомышленниками, которые приедут из самых разных уголков страны.

Татьяна Олейникова

Среди современной молодежи много талантливых, думающих, добивающихся своих целей людей. Во всяком случае, поколение "некст" ищет свое место в жизни, строит планы на будущее. Александр Загоруйко - яркий представитель рабочей молодежи. Для него, выросшего в многодетной семье, главным meritом ценностей является трудолюбие.

Александр родился в Балаково, он - последний, пятый ребенок в семье, говорит, что ему как самому маленькому больше всего досталось любви и внимания от родителей и братьев. Для Саши старшее поколение всегда служило примером. С детства хотел пойти по стопам родителей, которые всю жизнь проработали на железной дороге. Мечтал стать машинистом, водить поезда - пассажирские или маневровые. Или как старший брат, формировать поезда... и вырасти до дежурного железнодорожной станции. Но судьба распорядилась иначе, получив аттестат зрелости, Александр поменял свои планы и пошел учиться на техника-механика. После окончания техникума некоторое время работал в производственном кооперативе, а в 2010 году после реорганизации малого предприятия устроился на Балаковорезинотехнику.

- В отдел кадров предприятия я пришел вместе со средним братом, - вспоминает Александр Загоруйко. - Он попросил принять его прессовщиком-вулканизаторщиком, а мне хотелось поработать по специальности. В ремонтной службе свободных вакансий не оказалось, в результате нас обоих взяли на работу прессовщиками. Меня в цех № 216, брата - в "сто тринадцатый".

Как и положено, некоторое время Саша работал на участке вулканизации учеником прессовщика, находился под пристальным "оком" опытного наставника. Как только освоился на производстве, вник в суть профессии, получил допуск к самостоятельной работе. Сейчас Александр Загоруйко обслуживает 4 "пиреллевских" прессы. Приходилось ему иметь дело и с прессами марки "ЧССР". За почти 10 лет работы изучил чешское и итальянское

НАЙТИ СВОЙ ПУТЬ



оборудование досконально, наладчика для устранения неисправностей и серьезных поломок приглашает только в самых сложных случаях. С первых дней работы на производстве Александр Загоруйко усвоил простую вещь: хочешь заработать - шевелись, выполняй плановое задание, а по возможности "вари" деталей больше, не забывая про самое главное - качество.

- Норма у нас всегда разная и зависит от ассортимента, - Александр старается пояснить производственные нюансы. - Большие объемные изделия варить одно удовольствие, а с мелочью приходится долго возиться - гнезд в пресс-форме много, на эту операцию приходится тратить и время, и силы. Здесь сноровка нужна, привычка. И многолетний опыт не помешает.

По-моему, Александр явно скромничает. В цехе его считают одним из самых лучших прессовщиков, работает он на совесть, умерно, и качество варки у него всегда высокое. Начальник участка вулканизации Светлана Шиповалова знает Александра много лет. И отзывается о нем положительно: спокойный по характеру, ответственный, общительный, неравнодушный парень. Есть у него еще несколько хороших качеств - способность все успевать, идти навстречу руководству, умение находить общий язык с сослуживцами. Профессией своей Саша владеет в совершенстве - опыт и мастерство позволяют ему выполнять задания любой сложности. Александр - технически грамотный рабочий. На малейшую неточность, любой незначительный сбой в работе прессы реагирует

мгновенно, предпринимает действия для устранения ошибки, чтобы не допустить брака.

В этом году, в День молодежи, руководство отдела по молодежной политике и спорту при администрации БМР вручило работнику ПАО «БРТ» Александру Николаевичу Загоруйко Благодарственное письмо за особый вклад в развитие промышленного сектора. С этой наградой его поздравили коллеги, порадовались за него родители и братья. Александру есть с кого брать пример - он очень гордится своей мамой, которая имеет высшую степень социального отличия женщины, звание "Мать-героиня Российской Федерации". За воспитание детей она награждена правительственной наградой - орденом Материнской славы. Достигла она огромных успехов и на профессиональном поприще, получив за трудовые заслуги Знак отличия "Почетный железнодорожник РФ". Свои личные достижения Саша считает не такими яркими, поэтому и награду отмечать не стал, некогда было - днем принимал участие в торжественной церемонии награждения балаковской молодежи, а вечером его ждала работа в третью смену.

В беседе Александр признался, что ему остается чуть больше года до выработки льготного стажа. В дальнейшем он хотел бы попробовать себя в другом качестве, мечтает также виртуозно владеть профессией техника-механика. Не зря же учился. И пусть на это уйдет несколько лет - он отлично понимает, что придется все начинать заново. Ведь профессионалами не рождают-

ся, ими становятся. Трудностей, работы Загоруйко не боится, не из трусливой породы. Александр очень благодарен родителям за то, что подарили жизнь. За то, что вырос в крепкой семье. За то, что научили ценить трудовую копейку. За то, что всех детей подняли на ноги, выучили, заложили в каждого умение проявлять уважение к старшему поколению, помогать родным и близким, дорожить настоящей дружбой.

Раньше Александр любил путешествовать - в отпуск, как правило, отправлялся к родственникам в столицу, старался отдохнуть на море или, по крайней мере, выбраться за город, на Волгу. Но сейчас ему не до отдыха. Все пятеро братьев свободного время проводят на "стройке", помогая родителям строить коттедж на выделенном в селе Подсосенки земельном участке. К этому делу Загоруйко подошли основательно - построили просторный гараж, почти завершили строительство бани. Теперь есть где и от дождя укрыться, и переночевать, да что там говорить - в таких хоромах жить можно. Работают братья дружно, ударно. Если работать такими темпами, глядишь, через пару лет и двухэтажный дом будет готов к приему большого семейства. Можно будет приглашать на новоселье и многочисленную родню, и друзей. Но первой осваивать новую территорию придется домашней любимице - в родительской квартире живет кошка породы "невская маскарадная", необыкновенной красоты и с покладистым характером.

Александр планирует свою жизнь, знает свое будущее. Сейчас он больше всего задумывается о собственном жилье. Планирует в ближайшее время взять квартиру в ипотечный кредит. Как любой нормальный человек мечтает встретить достойную спутницу жизни, создать крепкую семью, в которой обязательно будут "звенеть" колокольчиками детские голоса. Ведь определенное счастье простое. Знать о том, что тебя любят и ждут дома, а значит, тебе есть куда спешить, есть для кого жить, и кому подставить при жизненных невзгодах свое крепкое мужское плечо.

Фото автора

29 июля в Центре "Милосердие" ПАО "БРТ" открылись сразу две эксклюзивные выставки. Одна - с репродукциями картин "Классика мировой живописи", вторая - с авторскими фотографиями "Пейзажи планеты".

Здесь можно посмотреть на знаменитые русские картины "Грачи прилетели" А. Саврасова, "Святой ключ близ Елабуги" И.И. Шишкина, "Старая мельница" В.Д. Поленова. Шедевры соседствуют с менее известными работами - "Сергиев Посад" К.Ф. Юона, "Зима" Ю.Ю. Клевера, "Вид на Воскресенские и Никольские ворота и Неглинный мост от Тверской улицы в Москве" Ф.Я. Алексеева. На полотнах отражена огромная любовь мастеров живописи к скромной красоте родных пейзажей.

Гений пейзажного жанра, отечественный художник Василий Поленов передает на полотне настроение щемящей тоски - бревна старой мельницы потемнели от влаги, соломенная кровля заброшенного сооружения давно



обвалилась от проливных дождей. Отслужившая свое людям мельница органично вписалась в окружающую действительность - она уныло смотрится на фоне пред-рассветного тумана, темной кроны деревьев и болотистой речки. Природа вместе с ней как будто замерла в ожидании приближающейся зари. И только мальчишка с соломенной копной волос, встречающий на берегу рассвет после ночной рыбалки, вселяет надежду в то, что с восходом солнца туман рассеется, речка проснется от глубокого сна, а свежий ветерок оживит листву на дере-

вьях, приведет в движение жернова старой мельницы. Жаль только, что она никому больше не нужна. Но все равно наступит утро, придет новый день, а значит, жизнь продолжается.

Разнообразием жанров поражает зарубежная живопись, ценители которой могут насладиться красотой и яркостью красок жизнеутверждающих картин "Отдых Дианы" Карла Ванлоо, "Японский мостик" Клода Моне, "Жизнь в гареме" Джона Фредерика Льюиса.

Известно, что серию картин "Японский мостик" импрессионист Клод Моне написал в своем живописном имении, расположенном в местечке Живернии в Верхней Нормандии, что находится в 80 километрах от Парижа. С помощью своего садовника Моне создал настоящий оазис в японском стиле, где нашлось место и милому мостику через небольшой пруд, и живописной экзотической растительности. Десять картин с одним и тем же пейзажем -

мостиком через пруд - художник писал в разное время суток, в различных ракурсах, при разном освещении, поэтому они отличаются в основном оттенками красок. Мостиков на территории имения было шесть, но Моне изображает один, полюбившийся ему, который предстает перед нами в разной цветовой гамме в зависимости от времени суток - то белым, то розовым, то бирюзовым, то синим, то фиолетовым. Да и водяные лилии с ирисами имеют разный окрас с восходом и заходом солнца. Эффект движения, а на картинах видно, как легкий ветерок

морщинит идеально ровную гладь воды, художник создает с помощью крупных мазков. Последняя картина из части этой серии была создана творцом после долгого перерыва, она контрастирует с предыдущими работами, поскольку выполнена в мрачноватых темно-зеленых тонах. А главный атрибут японского сада - мостик через заросший лилиями пруд - вообще едва заметен на зад-



нем плане. Он больше не создает ощущения изящной хрупкости строения. Глубина водоема передана через новые цветовые ощущения - коричневый, лиловый и желтый оттенки воды. Моне принадлежал к числу творческих натур, занятых постоянным поиском способов передачи своего видения мира.

Английский акварелист Фредерик Льюис долгое время находился вне Родины - жил в Испании, Греции, Египте, на Ближнем Востоке. Художник стремился в своих работах применить нежную цветовую гамму акварели к солнечным восточным образам. Совершенство этого метода и принесло мастеру мировую славу. Конечно, в гареме он никогда не был - посторонним мужчинам, тем более иноверам, вход туда строго запрещен, но пребывание на Востоке наложило отпечаток на все его творчество и даже мировоззрение. Неповторимые образы восточных красавиц ему помогала создавать... жена, часто позируя в мастерской. Может быть, поэтому образы восточных красавиц начертаны европейскими чертами? Льюис проникся идеями мусульманства, восхищался культурой

и архитектурой Востока. "Жизнь гарема" демонстрирует респектабельность высшего сословия - с особенной достоверностью изображены роскошные детали интерьера традиционных каирских особняков, переданы восточная экзотика костюмов, местные обычаи. Сегодня работы британского художника-ориенталиста, который всю свою жизнь провел в бедности, высоко ценятся на аукционах.

С помощью фотовыставки "Пейзажи планеты" можно отправиться в путешествие в различные уголки земного шара. Сначала мысленно прогуляться по африканской саванне, потом ощутить величие горных вершин Алтая, Кавказского хребта, Гималаев. Заодно побывать во Франции, полюбоваться морем, стоя на побережье в Нормандии. Да и чего уж - вдохнуть глоток морозного воздуха на просторах Антарктиды. На фотовыставке представлены некоторые достопримечательности Индии: величественный мавзолей Тадж Махал, строения эпохи правителя Великих Моголов Акбара, святилища индуистских божеств и дом в Наггаре, где провел вторую половину своей жизни известный русский художник, путешественник и ученый Николай Рерих.

Спешите увидеть шедевры мировой культуры, прикоснуться к великому искусству! Экспозиции будут доступны для массового посещения до 1 октября, вход - свободный. Центр "Милосердие" открыт в будние дни с 8 до 17 часов и находится по адресу: ул. Шевченко, 24. Справки по телефону: 64-10-13.

С. Логинова, экскурсовод КВЦ "Радуга"

ВНИМАНИЕ:

ГЕМОРРАГИЧЕСКАЯ ЛИХОРАДКА!

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области сообщает о том, что на территории региона участились случаи заражения людей геморрагической лихорадкой. И просит население позаботиться о своем здоровье, быть внимательными и предельно осторожными в лесу, а также во время работы на дачных участках.

Геморрагическая лихорадка (ГЛПС) занимает первое место среди других природно-очаговых заболеваний, которые регистрируются на территории Российской Федерации. На Европейскую территорию (Волго-Вятский, Поволжский регионы) приходится 97 процентов всех заболеваний ГЛПС. Саратовская область является активно действующим очагом, который включает в себя территории более 30 административных районов. Геморрагическая лихорадка с почечным синдромом - тяжелое, очень опасное, инфекционное заболевание, проявляющееся поражением мелких кровеносных сосудов, почек, легких и других органов человека. Болезнь вызывается вирусом рода Хантавирус.

Как происходит заражение?

Важно знать, что заражение от человека человеку не передается. Единственным источником заражения людей ГЛПС являются мышевидные грызуны, у которых инфекция протекает бессимптомно. Заболевание ГЛПС среди людей широко распространено в тех местах, где высокая численность лесных грызунов, в особенности - рыжей полевки. Вирус ГЛПС попадает во внешнюю среду с выделениями зараженных зверьков. Заражение людей может произойти разными путями.

Основной путь передачи инфекции - воздушно-пылевой, при котором пыль, содержащая высохшие выделения грызунов с вирусом, попадает в организм человека. Кроме этого, возможно заразиться при приеме пищи грязными руками или при непосредственном контакте со зверьками, а также при употреблении в пищу продуктов питания, которые до этого грызли инфицированные животные, без термической обработки. Реже заражение происходит при контакте поврежденной кожи с инфицированной грызунами средой. Население заражается при посещении леса (туризм, охота, сбор грибов, ягод, лекарственных растений), при работе в лесных массивах и вблизи них, при проведении работ, связанных с пылеобразованием (во время уборки дачных домиков, сельскохозяйственных и садово-огородных работ), через грязные руки во время курения, а также с водой из случайных источников.

Как развивается ГЛПС?

Входные ворота инфекции - слизистая дыхательных путей и пищеварительной системы, где либо гибнет (при хорошем местном иммунитете), либо начинает размножаться вирус, что соответствует инкубационному периоду. Затем вирус попадает в кровь (виремия), что проявляется инфекционно-токсическим синдромом у больного.

Основные признаки заболевания

Инкубационный период составляет от 7 до 50 дней. Начало заболевания похоже на обычную острую респираторную инфекцию - повышается температура, появляются головная боль, боли в мышцах, общая слабость, потеря аппетита, иногда тошнота и рвота. Далее к перечисленным симптомам присоединяются боли в пояснице и животе, иногда на коже появляется сыпь. Затем может появиться конъюнктивит, который часто сопровождается светобоязнью и нарушением зрения (диплопия, появление мушек, "тумана" перед глазами), через несколько дней появляются кровоизлияния на коже - мелкоточечная петехиальная сыпь, напоминающая удар хлыстом. Постоянная головная боль появляется с первого дня, локализуется в лобно-височной области, усиливается при движении, кашле. Возможны кровоизлияния в склеры ("красная вишня", энантема), брадикардия. Лихорадка может длиться более 5 дней. Со снижением температуры состояние больного ухудшается.

Вакцина против ГЛПС в настоящее время не разработана. Предупреждение заболеваний ГЛПС сводится к обще-санитарным мероприятиям и борьбе с грызунами. Помните: соблюдая простые правила профилактики, вы сохраните свое здоровье и здоровье своих близких.

Меры профилактики и предосторожности:

- без необходимости не посещайте лес;
- храните продукты в металлической, плотно закрывающейся таре, недоступной для грызунов;
- не используйте продукты, которые могли оказаться загрязненными мышами;
- во время работ, связанных с пылеобразованием, при осуществлении садово-огородных работ, при уборке дачных домиков используйте тканевые рукавицы или резиновые перчатки, ватно-марлевые повязки, респиратор;
- не прикасайтесь к живым или мертвым грызунам без рукавиц или резиновых перчаток;
- не употребляйте воду из случайных источников.

При малейших признаках заболевания следует незамедлительно обратиться в поликлинику по месту жительства. Лечение проводится только в условиях стационара, самолечение опасно!

Гл. редактор
Т.Г. Олейникова

Учредитель и издатель - ПАО "Балаковорезинотехника".
Адрес редакции: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл.,
ПАО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02,
49-61-56, 49-65-87. E-Mail: progress@balrt.ru

Отпечатано в типографии
ПАО "БРТ". Адрес типогра-
фии: г. Балаково-16, Саратов-
ской обл., ПАО "БРТ", цент-
ральная проходная.

БУДЬТЕ

ТЕРПЕЛИВЫ И ВНИМАТЕЛЬНЫ

Эксперт Минздрава дал советы по подготовке перво-
клашек к школе.

Главный внештатный специалист по медицинской психоло-
гии Минздрава России Юрий Зинченко дал советы, как пра-
вильно подготовить к школе будущего первоклассника. По его
словам, очень важно объяснить ребёнку, что школа - это не
игра, а возможность научиться интересному, проявить свои
способности не только в обучении, но и в соблюдении обще-
школьных правил. При этом также стоит объяснить, что учё-
ба требует усидчивости и внимания. По его мнению, чтобы
помочь первокласснику наладить отношения со сверстника-
ми, родителям следует направить внимание ребёнка на инте-
ресы других детей. Стоит выяснить, с кем он сидит за партой,
что нравится его одноклассникам, чем они занимаются. Так-
же важно не ругать ребёнка без веских на то оснований, так как
негативная оценка его учебной деятельности может снизить
его мотивацию к получению образования и ещё больше усугу-
бить ситуацию.

"В начальной школе наиболее важной компетенцией являет-
ся сам процесс обучения, когда ребёнок учится быть учени-
ком. И именно поэтому в первый год обучения необходимо
обращать внимание на сам процесс, старания, длительность
выполнения заданий. Если родители будут чувствительными
и внимательными к особенностям ребёнка, то им будет лег-
ко поддержать его в нужный момент, направить, помочь спра-
виться с возникающими трудностями", - резюмировал эксперт.

У наших партнеров

МОЖЕТ СТАТЬ ХИТОМ ПРОДАЖ

Корейская марка подготовила глубокую модерниза-
цию рамного внедорожника "Mohave".

Корейцы сохранили прежний кузов образца 2008 года, но
передок - полностью новый. К новому бамперу, решётке и
фарам прибавились другие капот и крылья. Изменилась
крышка багажника, появились огромные фонари. А вот инте-
рьер Kia решила не показывать, предлагая дожидаться полно-
ценной премьеры.

Известно, что Mohave останется рамным, а под капотом
сохранится трёхлитровый турбодизель (с которым будет ра-
ботать 8-диапазонный автомат). И если корейцы решатся
сохранить эффектный дизайн, а также назначат справедли-
вые ценники, на российском рынке обновлённый внедорож-
ник может стать настоящим хитом! Объявлено, что выход но-
вого внедорожника "Kia Mohave" на российский рынок запла-
нирован на 2020 год. Согласно последней моде, для этого Kia
предложат широкий набор самых современных систем, вклю-
чая комплекс Drive Wise. На рынке Кореи он включает систе-
мы предотвращения фронтальных столкновений, движения
задним ходом, управления дальним светом и многие другие.
Помимо этого, для новинки будет доступен интеллектуальный
круиз-контроль.

АвтоMail.ru

ООО "МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ
КАДАСТРОВЫЙ ЦЕНТР - БТИ"

Оказывает услуги:

- Техническая инвентаризация жилых домов, квартир, строений, сооружений.
- Выдача справок о технических характеристиках объектов капитального строительства.
- Изготовление технических планов.
- Изготовление актов обследования.
- Межевание земельных участков.
- Изготовление межевых планов.
- Постановка на кадастровый учет.
- Оценка (ипотека, наследство (дом, квартира, земельный участок, и т.д.), имущественные споры, автотранспорт, оборудование, спецтехника) рыночной стоимости имуще-
ства.
- Экспертные услуги по оценке транспортных средств при ДТП.

Данные работы организация выполняет согласно лицензий

Адрес: г. Балаково, ул. Ленина, дом 100,
контактные тел.: 46-16-08, 8-937-972-92-72
E-Mail: bti@rost-bti.ru